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Bolon® Green, ett miljöinitiativ i framkant
Svenska designföretaget Bolon, världsledande inom vävda vinylgolv, siktar mot att i framtiden kunna erbjuda en helt miljöanpassad och klimatneutral produkt. Inom initiativet Bolon® Green finns nu en ny, revolutionerande mjukgörare. Bolon blir därmed det första golvföretaget i världen som går över till att använda mjukgörare som består av 100 % förnyelsebar råvara, med ursprung från växtriket. Mjukgöraren kommer att finnas i 2010 års nya Botanic-kollektion, och Bolons mål är att ha den i alla produkter i hela sortimentet.

”Bolon drivs med ambitionen att ligga längst fram; att aldrig stå still. Med Bolon® Green spänner vi nu bågen för att kunna erbjuda unika produkter – såväl design- som miljömässigt”, säger Annica Eklund, vd för Bolon. 

Bolon® Green är en strategisk miljösatsning där målet är att kunna erbjuda en helt miljöanpassad och klimatneutral produkt. Vägen dit har påbörjats genom ett omfattande program för att öka återvinningen, dels med spill från den egna produktionen, men även genom att köpa tillbaka överblivet material från andra producenter. Den innovativa mjukgöraren är ytterligare ett stort kliv i den processen och har möjliggjorts genom ett nära samarbete med universitet och högskolor och en snabb anpassning av de senaste forskningsrönen till industriproduktion. Initiativet Bolon® Green påverkar även partners och leverantörer – Bolon samarbetar endast med de som kan leva upp till företagets högt ställda krav. Bolons vävda vinylgolv är baserade på råvara från tillverkningsenheter anslutna till VINYL 2010**-programmets frivilliga åtaganden. 

”För att skapa trygghet hos våra kunder använder vi oss av oberoende tredjepartscertifieringar. Förutom ISO14001-certifieringen som vi haft sedan 1999 blev Bolons produkter FloorScore***-certifierade 2009”, avslutar Torbjörn Klaesson, teknisk chef på Bolon.

* ISO 14001 är en internationell standard för ett kvalitetssäkrat miljöarbete som bygger på ständig förbättring och som funnits sedan 1996. Standarden kräver att oberoende revisorer granskar miljöarbetet var 12 månad.

** Vinyl 2010 är ett branschinitiativ inom hållbar utveckling. Vinyl 2010 både organiserar och finansierar arbetet med att hantera och följa upp den europeiska PVC-industrins frivilliga åtagande. Det är en 10-årig plan för att utveckla PVC-materialet för ett hållbart samhälle genom att förbättra produktionsprocesserna och produkterna, investera i ny teknologi, minska emissioner och avfall samt öka insamling och återvinning. Sedan oktober 2004 är Vinyl 2010 erkänd som en samarbetspartner för hållbar utveckling av FN:s kommission för hållbar utveckling (CSD). 

*** Märkningen är golvbranschens bedömningsgrund i USA för att kunna klassificeras enligt LEED, ett allt mer vedertaget värderingssystem världen över som premierar hållbart, miljömässigt och resurseffektivt byggande.
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Det svenska golvföretaget Bolon grundades 1949 . Idag drivs och ägs familjeföretaget av systrarna Annica och Marie Eklund vilka utgör tredje generation. De har utvecklat verksamheten från att vara en traditionell tillverkare av vävda mattor till att bli ett internationellt framgångsrikt designföretag med fokus på innovativa golvlösningar av högsta kvalitet. Bolon var först på världsmarknaden med att väva golv i vinyl och har dessutom alltid designat alla sina golv själva. Golven är mycket unika både i sin framtagning och produktion samt med sin design i olika utseenden, vilket har skapat ett stort intresse internationellt. Golven har ett textilt utseende men samtidigt ett vinylgolvs alla praktiska fördelar när det gäller underhåll och slitstyrka. 

Produkterna säljs idag i mer än 30 länder och bland Bolons kunder finns välkända företag som Armani, Dolce & Gabbana, Lacoste, Sheraton, samt betydande arkitekter och designers som Tom Dixon, Jean Nouvel och Renzo Piano. Samtliga golv är framtagna för offentliga miljöer med inriktning mot hotell, butik och kontor. De uppfyller alla högt ställda krav med certifikat på exempelvis brandsäkerhet, slitstyrka och ljuddämpning etc. 

Bolon bedriver sedan många år tillbaka ett progressivt och genomgripande miljöförbättringsarbete som genomsyrar hela verksamheten. Bolon arbetar ständigt med att uppdatera produkterna till att motsvara marknadens högt ställda miljökrav. Redan 1999 blev Bolon ISO 14001-certifierade. Läs mer om Bolon® Green på www.bolon.com
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