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Pressrelease, fri att publicera fr o m 7 februari 2012
Världspremiär för Bolon Architect Friends: 

Bolon i samarbete med Jean Nouvel 

Svenska designföretaget Bolon har inlett ett samarbete med franska världsarkitekten Jean Nouvel. Första gemensamma projektet presenteras under Stockholm Furniture Fair i februari, där Jean Nouvel gör en spektakulär tolkning av 2012 års Bolonnyhet Create – ett spännande koncept i form av en utställningsmonter som utmanar såväl tyngdlagen som den traditionella synen på golv. Under mässan lanseras även Bolon Inspiration Tool, ett webbaserat verktyg där man kan skapa inredningsmiljöer med Create som fond. Första miljön i verktyget är naturligtvis signerad monsieur Nouvel, likaså förebilden för monterkonceptet. 

”Vi är ett företag i framkant och vi söker alltid samarbetspartners som tänker utanför boxen och vågar utmana. Jean Nouvel är en kreativ kraft, han tänjer på gränserna både när det gäller design och arkitektur och han ser stor potential i våra golv. När vi först träffades blev Jean Nouvel överväldigad av effekterna, de många olika dimensionerna som ryms i ett så pass levande golv som Create. Redan från start föddes också en idé om att sudda ut gränserna mellan golv, tak och väggar. Det är ett synsätt som passar Bolon som handsken, inget är omöjligt”, säger Annica Eklund, vd på Bolon. 

Bolon arbetar sedan tidigare med en rad välkända designers under samlingsbegreppet Designer Friends. Under 2012 initieras för första gången Architect Friends i och med samarbetet med Jean Nouvel. Inför Stockholmsmässan har Jean Nouvel skapat ett spektakulärt koncept genom att tolka Create, Bolons nya kollektion för 2012 och med nya webbverktyget Bolon Inspiration Web Tool. Resultatet är en lösning som vidgar vyer: ”Föreställ er flugans värld, där golvet är varken upp eller ner … det här är Bolons universum, ett golvens kosmos, helt utan tak och väggar, ett palats för flugor. I denna Bolonvärld hittar ni mig, likt i mina drömmar om tyngdlöshet, fritt svävande. Det är också en dröm som jag bjuder in alla Bolonbesökare till att dela”, beskriver Jean Nouvel sitt koncept. Jean Nouvel och hans team kommer också att finnas på plats i Stockholm under mässan. Efter Stockholm väntar Milano och Salone Del Mobile.  

”Bolon Inspiration Web Tool är ett lek- och lustfyllt webbverktyg för att väcka kreativiteten i vardagen som inredare eller arkitekt. Vi ser golv som en palett av nyskapande möjligheter snarare än passivt underlag. Eller golv såsom rock'n'roll, mode, passion och elegans. Med Bolon Inspiration Tool kan alla bygga sin egen spännande Bolonvärld – för nöjes skull, för att hitta nya idéer eller för att inspirera andra”, avslutar Marie Eklund, creative director på Bolon.
BOLON AB

Svenska golvföretaget Bolon grundades 1949. Idag är Bolon ett designföretag i framkant som drivs och ägs av systrarna Annica och Marie Eklund vilka utgör tredje generation. De har utvecklat företaget från att vara ett traditionellt väveri som tillverkade vävda mattor till att bli ett internationellt designvarumärke med fokus på innovativa golvlösningar och kreativa inredningsmöjligheter. Bolon var först i världen med att väva golv i vinyl och har sin egen designstudio där alla golv också formges. Bolon erbjuder en unik produkt, såväl produktions- som designmässigt. Samtliga golv har ett påtagligt textilt uttryck med starka, levande effekter, men är funktionella när det gäller underhåll och livslängd. Sortimentet är framtaget för offentliga miljöer med inriktning mot kontor, hotell och exklusiva butiker. De uppfyller alla högt ställda krav med certifikat på exempelvis brandsäkerhet, slitstyrka och ljuddämpning. Bolon bedriver sedan många år tillbaka ett progressivt och genomgripande miljöförbättringsarbete, Bolon Green™, som har bidragit till att företaget är certifierade enligt de ledande miljömärkningarna såsom FloorScore, GreenTag och Breeam. Bolon blev även ISO 14001-certifierade redan 1999. All produktion sker med stolthet i Sverige. Bland kunderna finns välkända varumärken som, Adidas/Reebok, Armani, Google, Mercedes och Sheraton samt betydande arkitekter och designers som Tom Dixon, Jean Nouvel och Cappellini.
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