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Pressemitteilung zur freien Veröffentlichung

Bolonfunktion für Reebok und Adidas 

„Es muss Sport atmen“, war die Anweisung, die das holländische Architekturbüro Nieuwe im Vorfeld des Auftrags erhielt, ein gemeinsames Büro für zwei der bekanntesten Sportmarken der Welt – adidas und Reebok – zu entwerfen (die beide Teil der adidas Group sind). Außerdem war es von größter Wichtigkeit, die beiden Firmen voneinander zu trennen – der spezifische Charakter der jeweiligen Marke sollte deutlich zu erkennen sein, so dass Mitarbeiter und Besucher immer genau wissen, in welcher der beiden „Welten“ sie sich gerade befinden. Nieuwe suchte nach einem trendigen Bodenbelag mit funktionellen Eigenschaften und Bolon erfüllte sämtliche Kriterien für das Projekt. Zum Schluss wurden sogar zwei Kollektionen eingesetzt: die diskrete BKB (die spezialangepasst wurde) und die elegante Ethnic.  Das Ergebnis ist ein ultramodernes Büro und ein äußerst zufriedener Sportartikelriese.
FAKTEN

Objekt: adidas/Reebok Office

Stad/Land: Amsterdam, Niederlande
Architekt: Jos Broekman

Architekturbüro: Hollandse Nieuwe

Webseite: www.hollandse-nieuwe.com

Kollektion: BKB Special und Ethnic Kaise

Fläche: 7.000 m2
Bolon AB

Der schwedische Bodenbelaghersteller Bolon wurde 1949 gegründet. Heute wird das Familienunternehmen in der dritten Generation von den Schwestern Annica und Marie Eklund geführt. Von einem ursprünglich traditionellen Hersteller gewebter Bodenbeläge hat sich das Unternehmen zu einem international erfolgreichen Designunternehmen mit Schwerpunkt auf innovativen Bodenbelägen von höchster Qualität entwickelt. Bolon war eines der ersten Unternehmen der Welt, das gewebte Vinylbodenbeläge produzierte und entwirft seit jeher sämtliche Bodenbeläge selbst. Die höchst ungewöhnlichen Art, wie der Bodenbelag produziert wird in Kombination mit unterschiedlichen Designoptionen, hat international für ein enormes Interesse an dem Produkt gesorgt. Es erinnert in der Optik an textile Bodenbeläge und bietet gleichzeitig alle praktischen Vorteile eines Vinylbodenbelags, vor allem im Hinblick auf lange Lebensdauer und Wartungsfreundlichkeit. 
Heute verkauft das Unternehmen seine Produkte in mehr als 30 Ländern. Zu Bolons Kunden zählen bekannte Unternehmen wie Chanel, Armani, Dolce & Gabbana, Lacoste, Sheraton sowie hochrangige Architekten und Designer wie Tom Dixon und Renzo Piano. Sämtliche Bolon-Bodenbeläge werden für öffentliche Bereiche vor allem für Hotels, Geschäfte und Büros gefertigt. Die Bodenbeläge erfüllen alle strengen Standards in puncto Sicherheit, Verschleiß und Strapazierfähigkeit, Schalldämmung usw. 
Bolon setzt bereits seit vielen Jahren in sämtlichen Arbeitsbereichen ein fortschrittliches Umweltverbesserungsprogramm um und arbeitet kontinuierlich an der Weiterentwicklung seiner Produkte, um die immer strengeren Umweltanforderungen zu erfüllen. Bolon ist seit 1999 gemäß ISO 14001 umweltzertifiziert. Weitere Information über Bolon® Green finden Sie auf www.bolon.com
Für weitere Informationen, wenden Sie sich bitte an:

Bolon AB

Box 73

SE-523 22 Ulricehamn

SCHWEDEN

Pressekontakt:

Paulina Lundström

Tel.: +46 321 530400
Handy: +46 707 400509
E-Mail: press@bolon.com
info@bolon.com.

www.bolon.com
